

洛阳两兄弟执导，故事取材于自己的家庭；伊能静、蒲巴甲倾情出演，观众称该片为“催泪弹”……青春励志影片昨在洛上映

不管《明天是否来临》，永不言弃



二姐刘蔚清（左一）和其三姐刘莹（左二）、大姐刘峰（左三）、导演刘宏辉（左四）在电影海报前。

□记者 程奇 张丽娜/文 赵朝军/图

身高体壮的市民王先生是抹着眼泪走出奥斯卡影城的，他略带羞涩地告诉我们：“多少年都没哭过了，今天也没打算哭，但这部电影太感人了……”昨日中午，都市青春励志大片《明天是否来临》在奥斯卡影城正式上映。7月5日，该片已在其他各地电影院线上映。

这部电影由洛阳人执导、以洛阳一个家庭的悲欢离合为故事主线，台湾影星伊能静、“好男儿”新星蒲巴甲、“英皇才女”吴琼等人倾情出演的电影，被观众誉为“夏日里的一颗‘催泪弹’”。6月下旬，在第十三届上海国际电影节上，该片入围“中国新片展暨传媒大奖”单元。

► 疾病阴影下，这个洛阳普通家庭的命运改变了

在影片《明天是否来临》的大幅海报上，有这样一句话：“一个普通中国家庭的传奇故事。”其实，电影剧本就来自洛阳籍导演刘宏辉、刘宏伟兄弟及其二姐刘蔚清的真实故事。

伊能静饰演的路馨茗是一

名漂亮、能干的工程师。在不幸患上一种罕见的疾病——红斑狼疮后，她平静、充满希望的生活一夜之间被颠覆。18年里，病魔无情地夺去了她的爱情，并随时可能夺去她的生命。因为她的病，家人的命运也都发生

了转折……

当许多人都以为路馨茗会被疾病毁灭时，她却突然迸发出极强的生命力：她参加了电视台举办的歌手大赛，由此展开了一段新的生命里程，并改变了家人的命运……

► 深受震撼，台湾女星伊能静自降片酬

“越是大难来临，一个人的热情、生命力越是会异乎寻常地爆发！”导演刘宏辉在剧组见面会上说，“灾难中的生命力感染了所有人，主角伊能静更是深受震撼，主动提出降低5万元片酬！”刘宏辉说，2009年9月，《明天是否来临》剧组在北京成立，陶虹、秦岚等大陆一线女星和一些港台明星都曾进入

“伊能静当时遭遇到很大的精神困境，剧本让她数度落泪，激发了她全身心投入表演的欲望。”刘宏辉告诉记者。

► 女主角原型感言：感谢我的弟弟，感谢全家人

6月30日，《明天是否来临》剧组在北京举办电影首映式，剧组和北京市红十字基金会联合对外宣布：中国第一个关注红斑狼疮的专项基金——明天（刘蔚清）基金将被建立。导演刘宏辉表示，这个基金将是他的事业，电影《明天是否来临》的一部分票房收入将成为明天基金的启动资金，他今后拍的每一部电影的票房收入都会被用来为明天基金“输血”。

刘宏辉还表示，该基金成立后的第一项行动，就是在全国各地筹建专项门诊，方便病友治病。

“没有和二姐共同对抗红斑狼疮的艰难经历，就不会有这部电影。我感谢二姐，是她旺盛的生命力给了我们无尽的创作灵感，这部电影作品里有我们全家人命运的起

去年年底，《明天是否来临》在郑州开拍。由于电影是小成本运作，拍摄条件非常艰苦：-5℃的低温下，蒲巴甲、吴琼在郑东新区拍摄“雨夜激吻”镜头，拍摄过程中用了10吨水，演员们的衣服结了冰；拍摄在医院的镜头时，伊能静全身心投入，拍摄结束后久久不能出戏，连说“这部电影给了我无限的生命力”……

刘蔚清的大姐刘峰说：“在共同对抗病魔的19年里，姐弟们的感情甚至超越亲情而成为一种战友关系——生死关头，谁会把生命垂危的战友扔在战壕里？”

电影《明天是否来临》的幕后究竟隐藏着多少跌宕起伏、催人泪下的故事？本报记者将深入采访，敬请关注本报的后续报道。

特别推荐 战士高创军事夏令营
开始报名啦
15838812376 0379-63517126

查治一步到位
胃肠超声：不插管、无痛苦
专家预约：0379-65221999
院址：九都路武警医院站下车

■“能否给行道树透透气”系列报道之②

问题树穴扼杀行道树 专家建议对行道树树穴进行规范

□记者 石蕴璞 文/图

昨日，本报《这些行道树能否健康成活》一文报道部分市民对树穴被挤占、土壤被覆盖的行道树的生存情况表示担心后，引起了广大读者共鸣。

市民常先生反映，龙门大道豆腐店村头路口处，有10棵杨树的树穴都被水泥覆盖——远远看去，树干像是从水泥地里长出来的（如下图）；西工区的牛先生说，王城公园门前中州路两侧有十几棵树的树穴都非常小，而且树穴与地面平齐，雨水难以积存；市民刘女士说，金谷园路上有不少树的树穴被地砖覆盖。

一些市民来电说，有时见到个别环卫人员将垃圾扫到树穴、绿化带中，久而久之，树穴被填平了；还有市民认为，将深坑黄土树穴填平并覆以地砖，固然使道路两侧看起来美观、整洁，但这样做对行道树的健康十分不利。

“根据树种的不同，树木生长速度的不同，树穴的大小不尽相同。”市绿化工程管理处生产科负责人说，目前我市行道树的树穴有1米×1米、1.2米×1.2米、1.5米×1.5米、2米×2米等不同规格，最大树穴为2.5米×2.5米。施工时，对树穴深度有要求：要距离地面10厘米至15厘米。

据介绍，树木在地面下的土球直径是树木胸径的8倍至10倍，而树穴是树木地上、地下水分运输、养料传递、气体交换的重要窗口。在行道树的日常管理养护中，除了支撑保护、整形修剪、浇水施肥外，对树穴部分进行除草、松土、平整也是一项重

要工作。

“在多数情况下，成型或生长稳定的行道树的水分汲取靠其自身完成。”该负责人说，“树穴收集、缓存雨水的作用不可小视：如果树穴与路面相平甚至高出路面，树木的水分供应就会受到很大影响；在树穴内铺地砖，即使是铺带孔隙的嵌草砖，也不利于雨水积攒并渗入地下”。

据了解，对市民反映的人民东路、人民西路两侧行道树树穴铺砖的问题，有关部门已在今年花会前作过处理。之前，这些地方除了铺有嵌草砖，还用8块小砖拼成圆环紧卡在树干周围。随着树木生长，小砖块卡进了树干，破坏了树皮的输水；还有的砖块被顶起，使树穴形成小丘高出路面。

当时，发现这一问题后，市绿化部门立即对这些树木进行了保护，将卡在树干周围的砖块拆掉了。但是，类似隐患目前在凯旋路、解放路、金谷园路等多个路段仍存在。

园林专家对我市部分行道树的生长现状表示担忧，他们建议对树穴进行规范，尽量让树穴裸露黄土并加大其深度；如有必要，可适当使用嵌草砖，从而避免人行道整片硬化把行道树“扼”死。

特别报道 出国留学
澳桥美加留学广场 特约
数码大厦 A 座 13 楼
电话：63120301 63120302



全国优质品牌学校 全国和谐教育示范学校 民办高校先进单位 人民满意的民办大学
北京明园大学

办学许可证号：教民11010020000330号

广告备案编号：京教民广备字（2010）第F49号

2010年空乘、地勤专业招生通知

● 报名条件：年龄在15周岁~22周岁，应往届初、高中及同等学历者；身高：女162cm~173cm，男：172cm~183cm；要求容貌姣好、五官端正、口齿清晰、身体健康、身体裸露部位无明显疤痕。

民航特色的准军事化管理
订单式人才输送机制，让学生就业无忧
同时热招航空机务维修、高尔夫等热门专业

咨询电话：18739085957 联系人：徐老师
地址：洛阳市群英大酒店1104房间（中州路和解放路交叉口新都汇旁边）
学院电话：010-80841812 80841813 网址：www.bjmyhk.com

就业于海南航空公司